Jahresrechnung Grassenbiwak 2024

I. Erfolgsrechnung

EINNAHMEN Übernachtungstaxen Weinverkauf Tagestaxen, Karten, Holz Bewartungsbeitrag Darlehenszins Brunnihütte Zinserträge OKB Spende Bertha Staffelbach TOTAL EINNAHMEN	Fr. Fr. Fr. Fr. Fr. <u>Fr.</u>	8'290.00 1'850.00 246.75 500.00 156.70 52.80 500.00
AUSGABEN Projekt Biwak Weineinkauf Versicherungen Holzkauf CC-Abgaben an SAC Fahrspesen / Gebühren Quickline Abo Mobile Bankspesen / Gebühren Gebühren TWINT Diverse Anschaffungen	Fr. Fr. Fr. Fr. Fr. Fr. Fr. Fr. Fr.	5'195.40 579.73 405.40 350.00 108.10 15.00 62.28 2.45 75.29 394.02
Jahresgewinn	<u>Fr.</u>	4'408.58

II. Vermögensrechnung

Bilanz per 31.12.2024

AKTIVEN OKB Nr. 108.374-144	Fr.	72'734.99
Kasse	<u>Fr.</u>	877.00
TOTAL AKTIVEN	<u>Fr.</u>	73'611.99
PASSIVEN		
Eigenkapital per 01.01.2024	Fr.	69'203.41
Gewinn 2024 laut Erfolgsrechnung	Fr.	<u>4'408.58</u>
TOTAL PASSIVEN	Fr.	73'611.99
Vergleich mit dem Vorjahr		
Vermögensbestand per 31.12.2024	Fr.	73'611.99

Engelberg, 31. Dezember 2024

Vermögensbestand vom Vorjahr

Vermögensvermehrung

Der Biwakchef Tobias Sigrist

69'203.41

4'408.58

Fr.

Fr.